

МВС УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ
ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

вул. Ковтуна, 34, м. Харків, 61036, телефон: (057) 721-15-90, e-mail:expert_center_01@ukr.net, сайт: ndekc.kh.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 25574728

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Транспортні системи» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт»
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

На розгляд була представлена Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії (PhD) «Транспортні системи» Харківського національного автомобільно-дорожнього університету загальним обсягом 17 сторінок формату А4. Метою реалізації освітньо-наукової програми є підготовка на сучасному методичному рівні кваліфікованих фахівців ступеню доктор філософії, здатних до вирішення наукових та практичних проблем в сфері автомобільного транспорту, а також до викладацької та просвітницької діяльності.

Запорукою успішної наукової та професійної діяльності майбутніх докторів філософії є опанування новітніх світових ідей та передових технологій в галузі транспорту. Тому необхідною умовою при їх підготовці стає використання можливостей міжнародного освітнього простору, програм академічної мобільності, принципів інклюзивної освіти. Представлена ОНП в повній мірі відповідає зазначеним умовам.

Велику увагу в ОНП приділено компетенціям в сфері соціальної психології та навичкам педагогічної діяльності, які в майбутньому також можуть бути використані доктором філософії в разі працевлаштування в

корпоративному секторі на керівних посадах, пов'язаних з організацією та управлінням діяльністю колективу фахівців, дослідників, педагогів, тощо.

Можна особливо відзначити наявність у вибіркового блоку компонент ОНП дисципліни «Аудит безпеки дорожнього руху», що відповідає сучасним європейським трендам та дозволяє здобувачам освітнього рівня, за бажанням, оволодіти компетенціями в сфері забезпечення безпеки на автомобільному транспорті.

У якості побажання можна рекомендувати включити до вибіркової частини переліку освітніх компонентів ОНП дисципліни, яка надавала б майбутнім фахівцям компетентності та навички в сфері аналізу та експертного дослідження надзвичайних подій на автомобільному транспорті із використанням математичного апарату теорії ризиків.

В цілому можна зробити висновок, що представлена Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом ОНП «Транспортні системи в повній мірі відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців освітнього рівня «доктор філософії» сфері транспортних технологій.

Т.в.о. директора,
канд. пед. наук

Завідувач сектору автотехнічних
досліджень, канд. техн. наук



Сергій ШЕВЦОВ

Сергій ДАНЕЦЬ